

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TULCEA**  
**COMUNA I.C. BRĂȚIANU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 21.02.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare-de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei IC Brătianu în biroul „Primar”

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.27/5.10.2022;

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali lipsesc 3 consilieri și anume lipsesc motivat d-na Împușcatu Antoneta și d-l Șeitan Marian (consilieri care și-au anunțat și și-au motivat prin e-mail absența de la ședință) și Sârbu Lenuța considerată absentă nemotivată deoarece nu și-a motivat în niciun fel absența de la ședință, astfel fiind prezenți la ședință un număr de 6 consilieri locali.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează:

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 17.02.2023
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență si reprezentare juridică de către U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, pentru Consiliul local al comunei IC Brătianu și pentru Primarul Comunei I.C. Brătianu în vederea formulării recursului împotriva Sentinței civile nr.81/20.01.2023 a Tribunalului Tulcea -Secția civilă, de contencios administrativ și fiscal- pentru reprezentare în instanță și întocmirea oricăror alte acte necesare la Curtea de Apel Constanța în procesul cu Chiriță Viorel având ca obiect anulare HCL al comunei I.C. Brătianu nr.10/12.02.2021
3.	Interpelări,petiții,sesizări

Proiectul ordinii este aprobat cu 5 voturi pentru, unanimitate.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-l Reznic Ștefan, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -17.02.2023- ce este aprobat de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență si reprezentare juridică de către U.A.T. Comuna I.C. Brătianu, pentru Consiliul local al comunei IC Brătianu și pentru Primarul Comunei I.C. Brătianu în vederea formulării recursului împotriva Sentinței civile nr.81/20.01.2023 a Tribunalului Tulcea - Secția civilă, de contencios administrativ și fiscal- pentru reprezentare în instanță și întocmirea oricăror alte acte necesare la Curtea de Apel Constanța în procesul cu Chiriță Viorel având ca obiect anulare HCL al comunei I.C. Brătianu nr.10/12.02.2021”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

D-na consilier Corjenco Jenica ia cuvântul și spune că i se pare prea mare suma de 15.000 lei și întreabă de ce trebuie hotărâre de consiliu iar d-l Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar îi

răspunde că s-a trecut suma de 15.000 lei care este o sumă estimativă și în niciun caz nu se va cheltui toată această sumă cu avocatul iar cu privire la necesitatea hotărârii aceasta trebuie adoptată deoarece așa s-a adoptat și cu privire la același proces aflat pe rol la Tribunalul Tulcea.

Nemaifiind luări de cuvânt președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de mâini” proiect ce este respins cu 4 voturi „pentru” 1 „abținere” (d-na Corjenco Jenica) și un vot „împotriva” -d-l Chiriță Viorel deoarece fiind vorba de o hotărâre privind cheltuirea bugetului local pentru adoptarea hotărârii trebuiau un număr de 5 voturi „pentru” (art.139,alin.3,lit.a,Cod administrativ).

Se trece la punctul 3 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări” și constatând că nu sunt interpelări președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Reznic Ștefan**



**SECRETAR GENERAL,**  
**G.Basarabi**